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Vedoucí kolotoče Srp 2, 2022

Návštěva Nancy Pelosi na Taiwanu má za úkol spustit
další americkou proxy válku jako na Ukrajině! Čínská
armáda začala v úterý večer nasunovat do přístavních
měst expediční sbory, vojáci mají jídlo na 14 dní a
plnou polní, vrcholní představitelé komunistické strany
jsou evakuováni z hotelů, kde byli s rodinami na
dovolených! Začne útok na Taiwan jako mohutné
cvičení čínské armády okolo Taiwanu plánované po
odletu Pelosiové? Američané chtějí vyprovokovat Čínu
k invazi za každou cenu a čínský prezident zase riskuje,
že ztratí tvář a projeví slabost, pokud Čína nezaútočí!
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invazi za každou cenu a čínský prezident zase riskuje, že ztratí tvář a projeví
slabost, pokud Čína nezaútočí!

Mluvčí a šéfka dolní komory amerického kongresu Nancy Pelosi přiletěla na Taiwan na

státní návštěvu, a to jménem amerického kongresu, zatímco administrativa Bílého domu

se od návštěvy distancovala. Celý svět sledoval přílet Nancy Pelosi na portálu

FlightRadar24, který kvůli tomu zkolaboval, protože nezvládl v jedné chvíli nápor více než

700 000 diváků, kteří sledoval její let SPAR19 na cestě z Malajsie na Taiwan.

Čína do poslední chvíle doufala, že varování Pekingu zaberou a šéfka kongresu si nakonec

cestu rozmyslí a na Taiwanu nepřistane a bude pokračovat do Japonska, podle aktuálního

plánu její cesty. Taiwan v jejím itineráři uveden nebyl, rozhodla se prý na

poslední chvíli. Tento krok staví čínskou vládu do opravdu těžké situace. Čína

musí na tuto provokaci reagovat, ale otázkou je, jakým způsobem, protože tvrdá slova

prezidenta Xi Jin Pinga už zjevně nemají váhu.

0:38 / 1:24

Čínská armáda začala několik hodin před přistáním Pelosiové na Taiwanu shromažďovat

těžkou vojenskou techniku na pobřeží Číny v provincii Fujian, přičemž centrem

shromažďování je město Xiamen, kde těžké obojživelné houfnice vyhnaly z pláží čínské

rekreanty, kteří nevěřícně koukali na pásové houfnice projíždějící po písku k naloďování

na mořské čluny. Čínská sociální síť Weibo začala přinášet informace, že vysocí

představitelé komunistické strany Číny, kteří tráví dovolené s rodinami v plážových

resortech provincie Fujian, dostali textové zprávy k evakuaci z pobřežních měst.

Čínská armáda se shromažďuje v provincii Fujian v ulicích i na plážích

Pouze oni, nikdo jiny. Ve městě byla zastavena doprava a na silnicích jsou zaparkovány už

podle odhadů tisíce kusů bojové techniky. Odpoledne jich byly řádově jen stovky. Tohle

není cvičení, sdělují si Číňané na sociálních sítích, protože tohle je podle nich jiné. Vojáci

na tancích dostali totiž MRE balíčky se stravou na 14 dní, což neodpovídá

vojenskému cvičení, které se má konat od čtvrtka do neděle okolo Taiwanu.

Čínské ministerstvo obrany uveřejnilo mapu, kde okolo Taiwanu se bude cvičit. Je to

opravdu doslova kolem dokola.
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Nancy Pelosi na letišti v Taipei

Během pobytu Nancy Pelosi čínská armáda na ostrov nezaútočí, to je prakticky jisté,

Američané by tím dostali záminku k vlastní invazi na ostrov kvůli ochraně Pelosiové.

Jenže po odletu Pelosiové může útok čínské armády přijít de facto kdykoliv, a to zejména

během onoho cvičení, které se ze cvičení promění na ostrou bojovou operaci. Večer po

setmění se ve městě Xiamen rozezněly letecké poplachy, úřady poté uvedly, že šlo o

neplánovanou zkoušku funkce poplašných systémů. Nebyla to náhoda, protože sirény se v

noci netestují, to je nesmysl.

V čínských městech zněly večer po setmění letecké sirény a čínští vojáci jako na povel někam volali,

zřejmě domů svým blízkým

Podle čínských komentářů na Weibo to spíš vypadalo jako domluvený signál pro vojáky

shromážděné s tanky a s technikou v ulicích. Jakmile začaly znít sirény, lidé si

všimli, že vojáci brali do rukou mobilní telefony a asi volali domů svým

blízkým. Jestli jde o dohodnutý signál, že armáda dostala souhlas ústředního výboru

strany k invazi v příštích dnech a vojáci se tedy z ulic do kasáren nevrátí, potom by to

lecos vysvětlovalo. Čína provede invazi zřejmě s pomocí zkušeností Ruské armády na

Ukrajině. Bude se jednat nejprve o raketovou přípravu proti Taiwanu, letecké údery a

parašutistické výsadky pro obsazení přístavů pro vylodění.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/NancyTaiwanAirport.jpg
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Čínské vojenské cvičení okolo Taiwanu od 4. do 7. srpna 2022

Otázkou v této chvíli je především situace uvnitř komunistické strany, protože Xi Jin Ping

v posledních letech mohutně posiloval svoji moci v ústředním výboru a zbavoval se

nepohodlných členů, protože se chystá obhajovat svůj mandát generálního tajemníka

strany i na další období a ve straně v poslední době sílila nespokojenost s jeho

autoritářstvím. V této chvíli má Xi neotřesitelnou pozici, která ale velice rychle

začne nabírat praskliny, pokud v této situaci s Taiwanem ukáže slabost, nebo

se dokonce dopustí chyb. Potom by zřejmě v ústředním výboru proběhl puč a snaha o

sesazení Xi Jin Pinga pro neschopnost. To je vlastně jediný důvod, jakým lze v Číně

kohokoliv na vysoké funkci sesadit.

Čínský gen-sec komunistické strany Xi Jin Ping hraje vabank

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PLA_Drills.jpg
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Pokud čínská vláda i po této provokaci Pelosiové zůstane jen u slovních hrozeb

Američanům, bude to interpretováno jako slabost Xi Jin Pinga, a to nejen ze strany

byrokratů v ústředním výboru. Začnou si to myslet i obyčejní Číňané. Propaganda totiž

tak dlouho Číňany masírovala, že nedovolí Pelosiové provokaci s návštěvou

Taiwanu, že teď v této chvíli, když se Pelosiová promenáduje po Taiwanu, už

si čínská vláda jen s ostrými slovy proti USA a proti Taiwanu nevystačí. Čína se

vmanévrovala do této situace sama, to je třeba zdůraznit. Nelze pořád jen cenit zuby,

protože dříve či později si zloděj uvědomí, že ten pes u plotu jenom blafuje a cení zuby, ale

jinak nekouše. Tohle platí zejména v Číně, kde je mentalita vedoucích kádrů často takto

poměřována.

Generální tajemník ÚV KS Číny Xi Jin Ping

Politik, který mluví ostře, roste na kariérním žebříčku rychle, ale v nějaké chvíli musí

ostrá slova doplnit ostrými činy, že třeba někoho pod sebou vyrazí z funkce, obviní ho z

korupce, zničí ho po kariérní stránce. V posledních dnech Číňané slyšeli od rána do

večera, že Čína na provokaci na Taiwanu ostře a silově zareaguje, že se čínská armáda

nikoho nebojí. Čekalo se, že čínská protivzdušná obrana zabrání Pelosiové ve vstupu do

vzdušného prostoru Taiwanu.

K tomu ale nedošlo. Čína se tak přesvědčila, že Pelosiová jako druhá nejvyšší

politická persona USA hned po prezidentovi oficiálně navštívila

vzbouřeneckou provincii Číny a tím je Peking ponížen, je to politická facka Xi

Jin Pingovi. A ten musí a bude muset ostře konat, už ne mluvit ostře, ale konat, jinak se

pod ním začne kymácet křeslo generálního tajemníka tak rychle, že nestačí říct ani popel.

Američané chtějí rozpoutat další proxy válku, tentokrát mezi Číňany na Taiwanu a Číňany na

pevninské Číně

https://aeronet.news/wp-content/uploads/XiJinpingProfile.jpg
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Čínská vláda návštěvu okamžitě odsoudila, což přinesla čínská média a došlo k oznámení

vojenského cvičení okolo celého Taiwanu od 4. do 7. srpna, což ale není ostrá odezva na

tuto provokaci Pelosiové. Cvičení nelze za odvetu považovat, a to ani omylem. Je opravdu

možné, že Xi Jin Ping blafoval a nikdy nechtěl na Taiwan zaútočit, spoléhal na tvrdou

rétoriku. Pokud tomu tak je, tak teď se dostal do vlastní pasti, ze které vedou

jen dvě cesty, a to buď invaze na Taiwan, anebo abdikace a odchod z postu

generálního tajemníka strany.

Američané potřebují izolovat Čínu stejně jako Rusko. A chtějí na to použít stejný recept

jako na Ukrajině pomocí vyprovokování jaderné velmoci k invazi proti menšímu

sousednímu území. Následně se uvalí na útočníka sankce a je hotovo. Vlasttně není. Je to

začátek amerického odpisu Pax Americana a sjednocování Ruska, Číny, Indie a dalších

zemí do nové globalizační reality, ale bez vedoucí úlohy Západu. Je naprosto jisté, že

dokud je Pelosiová v Taipei, tak se nic dít nebude, ovšem Nancy Pelosi má odletět ve

středu večer a poté se ukáže, v jaké pozici je vlastně čínské odhodlání k prosazování

jednotné Číny. Když totiž před 2 lety navštívil Taipei šéf českého Senátu Miloš Vystrčil,

byla to facka Pekingu od trpaslíka v Evropě.

Dekorovaný Miloš Vystrčil v parlamentu v Taipei

Nemuselo se to brát na váhu, Peking to mohl ignorovat. Jenže, když Taiwan navštíví

druhá nejvyšší figura USA, je to de facto už otevřeným pohrdáním a popíráním politiky

jednotné Číny. To už nelze ignorovat, protože druhým krokem bude vyhlášení

nezávislosti Taiwanu, protože Taipei uvidí, že pes v Pekingu nekouše, jenom

štěká. A tohle Xi Jin Ping ví moc dobře, jak moc Taiwanu narostou křídla. Nejde teď už

ani tak jen o Taiwan, čínskému generálnímu tajemníkovi jde o jeho vlastní přežití a

politickou kariéru.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/VystrcilSpeech.jpg
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Tanky a vojáci s proviantem na 14 dní jsou v ulicích. Znějí sirény. A nakonec by to mělo

spravit 4-denní cvičení okolo Taiwanu? Jistě uznáte, že takové chucpe sice je možné, ale

dříve či později by nepochybně vedlo k sesazení Xi Jin Pinga, a to právě pro neschopnost.

A dost možná by to vedlo i k destabilizaci Číny. Uvidíme, jak se situace bude vyvíjet. V

noci zasedá čínský generální štáb, účastní se ho i Xi Jin Ping. Jistě tušíte, o čem budou

jednat.

-VK-

Šéfredaktor AE News

58

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém

případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může

zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

Ono to taky může dopadnout tak že Čína zablokuje Taiwan, třeba i na 14 dní, to bude

katastrofa pro naší západní ekonomiku, a zároveň přestane kličkovat s podporou Rusku a

pořádně se do toho pustí. To bude mnohem větší odplata, než vojenská invaze, ze které

nic nezískaji.

Znovu to zopakuji

 
Chci vidět, jak USA finančně a vojensky ustojí Ukrajinu a Taiwan.

Nevíte, kdo vlastní banky a většinu zlata? Ustojí finančně v pohodě, pokud ovšem se dá

vše a každý koupit, tak jak se domnívají.

USA jsou znepokojeny rozsáhlými skupováním půdy ze strany Číny.
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28.7.22 USA: Fox News: Číňané napojeni na vládu skupují pozemky v blízkosti

strategických objektů v USA.

Americké ministerstvo zemědělství odhaduje, že čínští podnikatelé již v roce 2019 vlastnili

v zemi přibližně 777 km2 půdy. Mezitím se zvýšil objem půdy ve vlastnictví čínských

občanů.

 
V poslední době se plocha půdy ve vlastnictví občanů ČLR zvětšila.

 
Mnohé ze získaných pozemků se nacházejí v blízkosti tajných vojenských zařízení USA.

Například v roce 2021 koupil bývalý čínský vojenský důstojník zhruba 526 kilometrů

čtverečních pozemků podél americko-mexické hranice v Texasu. Tento pozemek sousedí s

leteckou základnou Laughlin, vlastně ji obklopuje. V Severní Dakotě se úřady obávají, že

čínská společnost koupí 1,5 km2 v blízkosti letecké základny Grand Forks.

 
Kromě toho byl zakoupen pozemek v Montaně v blízkosti amerického jaderného zařízení.

Americká vláda nyní vyšetřuje, zda tam umístěné věže mobilních telefonů mohly blokovat

komunikaci v jaderných skladištích a systémech.

 
“Američtí zpravodajci tvrdí, že už delší dobu bijí na poplach, protože se obávají, že by

mohlo být pozdě,” vysvětluje investigativní reportérka Sarah Carterová. Upozorňuje, že

většina čínských podnikatelů, kteří skupují půdu, je tak či onak napojena na vládu

Komunistické strany Číny.

https://lenta.ru/news/2022/07/28/intervencia/

Aby bylo jasno: já chci Taiwan i bez USA vlivu.

To máte špatně, největším skupovatelem půdy v USA nejsou Číňané ale Bill Gates.

https://www.theguardian.com/commentisfree/2021/apr/05/bill-gates-climate-crisis-

farmland

Jeho plánem je ovládnout půdu a lidem potom prodávat hmyz z farem, protože nikdo

nebude mít půdu na pěstování normálních potravin. Bill skupuje půdu i v Holandsku

farmářům, vláda ji chce nejprve farmářům zkonfiskovat pod záminkou boje proti emisím

dusíku z krav a potom to chtějí lacino prodat Gatesovi. Takový je plán.

Číňani jsou dobří jako hromosvod na odvádění pozornosti od nosatých a jejich čachrů

proti tupým goyim. Čím více se nadává v médiích na Číňany a Rusy, tím méně se věnuje

pozornost sionistickým globalistům. A o to přesně jde.

Taiwan je Čína stejně, jako Kosovo je Srbsko! To si pamatujte.

Ještě se zastávejte Čankajška, kterého financoval Rothschild v roce 1949 v občanské válce

proti Maovi a jeho lidové osvobozenecké armádě, Rothschild totiž financoval Čankajška

přes svoji londýnskou banku a její pobočku v Singapuru.

https://href.li/?https://lenta.ru/news/2022/07/28/intervencia/
https://aeronet.news/author/vedouci-kolotoce/
https://href.li/?https://www.theguardian.com/commentisfree/2021/apr/05/bill-gates-climate-crisis-farmland
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Po porážce Kuomintangu v občanské válce v Číně uprchl Čankajšek na Taiwan a

Rothschildova National Bank of England zafinancovala založení ostrovního truc-režimu i

s vojenskou podporou USA. Taiwan je celý od počátku projektem Sira Jacoba Ben

Rothschilda, který usiloval o ovládnutí Číny přes Mao Tse Tunga, ale stejně jako Stalin se

mu Mao vymkl z pod kontroly a začal budovat lidový stát namísto zkorumpované západní

dem-okrást-i-je podložené centrální bankou ovládanou Rothschildem, což byla hlavní

žádost Rothschilda na Mao Tunga, za což mu na oplátku sliboval zafinancovat a rozvinout

průmysl Číny po II. sv. válce.

Mao to odmítl a prohlásil, že země, která neovládá skrze lid vlastní měnu, nemůže být

nikdy svobodná. A to mají Mao Tse Tunga na západě pomalu za vyvrhele a zločince, ale

měl více rozumu, než všechny ty dnešní politické štětky dohromady. Rothschild se proto

přeorientoval na Čankajška a podporu jeho Kuomintangu, když nepochodil u Mao Tse

Tunga a zafinancoval Čankajškovi zbraně do občanské války proti Maovi, kterou vyvolal

právě Rothschild. Ta občanská válka nevypukla z ničeho, rozpoutal ji na Rothschildův

pokyn Čankajšek, který chtěl komunisty napojené na nenáviděného Stalina a SSSR v Číně

zlikvidovat, ale neuspěl. Zbytek je historie.

Rothschild chtěl celou Čínu po II. sv. válce a dostal jen Taiwan. Dnešní konceptuální

slepci vidí v Taiwanu jakýsi ostrov svobody, a přitom je to nehorázné chucpe. Taiwan je

čínské Kosovo. A to doslova. Rothschildy ukradená země.

tady jde vážně o hodně. Na Ukrajině není nic zajímavého, ale Formosa je centrem

elektronického průmyslu. Drtivě to dopadne na spoustu firem, hlavně těch co si nechaly

vyrábět u TSMC. Proti UA to bude jak rána bičem do masa proti facce. Je otázka jak je

čínská armáda výkonná, tady se bude lámat chleba. Nakonec se ukazuje že ruské vedení je

chytré když s minimem zdrojů co se dá izoluje konflikt který už dávno mohl přerůst ve

světovou válku a vlastně jej udržují jako “vlažný”. Čínské vedení se ale dostalo do situace

kdy musí silově reagovat díky své “mluvivosti”. A to tak že cesta zpět nepřipadá v úvahu,

jinak by proběhl podobný otřes jako v SSSR.

Na Čínu rozhodně nejsem expert, přes to mám dojem, že president Si Ťin-pching je u

čínského lidu dosti oblíben, což je v komunistické zemi nemalá podpora. Zároveň ale je

nutno vzít na vědomí, že orientální myšlení a celková mentalita je jiná než u Evropana.

Tam se slabost prostě neodpouští a zároveń život jedince má jaksi menší cenu. To je

důvod, proč naprosto nedokážeme odhadnout, jak se věci v Číně budou vyvíjet.

 
Pokud Čína razí politiku jedné Číny, je dozajista její chybou, že už dávno něco se

vzbouřeným ostrovem neudělala vůbec připustila, aby na ostrově byla ustanovena nějaká

vlastní vláda vzbouřenců. No tak je docela možné, že to už bude končit.

 
Jestli ovšem chce USA válčit s Čínou, tak to bude jejich sebevražda.
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Zde moloch na hliněných nohou, už má ty hnáty lehce podmáčené. V Itálii se chtějí

liberálové zachránit podobným podrazem jako u nás, vytvořením pětikolky, či nějaké

vícekolky. Oproti nám, tam ale existují silné proti evropské a protilglobalistické strany.

Volbám v Itálii držte palce, odtaď by se to mohlo všechno lámat.

Vejce praská a dovnitř se dere světlo. Ten první zlom musí být na okraji, ne uprostřed.

Ptáčátko deroucí se ven z krunýře skořápky, má zobáček nahoře. Tak uvidíme, jestli je

Itálie tím vhodným místem, které ten rozpad zahájí.

https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/italie-rusko-pad-vlady-ukrajina-salvini-

berlusconi-draghi-migranti-conte.A220802_082333_zahranicni_jhr#anketa-progress-

A20220802_remy_870

Američané neznají mapu, ostrůvek Taiwan není obrovská Ukrajina, na Taiwanu se nedá

válka protahovat. Taiwan bude obsazen během jednoho dne a bude po divadle.

Pokud se tak stane, zacnou padat hlavy. Cina se s protivniky nemaze.

 
Jsem zvedava, jak se zachova Australie. Ta ma totiz s Taiwanem smlouvu o vojenske

pomoci.

 
Tak se mi zda, ze 3.svetova valka uz klepe na dvere.

 
Jak by rekl Vlasta Burian – ‘az reknu tri, tak se to zacne mazat. TRI!’

Nic takového nebude – Si si dnes nadělal do kalhot – teď bude ještě pár dní čeřit vodu

kolem Tchaiwanu a pak to celé zhasne. Obě ekonomiky (CN, US) jsou vzájemně natolik

provázané, že jedna bez druhé nepřežije.

Pakliže by neměl někdo zadání na odpis USA a jejich Pax Americana. Míru krvavosti

odpisu USA z globální mocnosti do izolovaného, národního státu, měl na starost Trump. V

USA se americká státní elita semkla proti společnému nepříteli v osobě Trumpa, proti

globalistům, kteří chtěli USA s menší mírou krvavosti degradovat na národní stát, ze

světového hegemona z nich udělat obyčejný národní stát. Jenže to by museli začít

pracovat a jim se chce dál všechny okrádat, dál všem ve světě dominovat, a tak se s nimi

státní elita pustila do křížku. Takže s plynutím času se v USA hromadí čím dál více

problémů, ty problémy se tam stupňují. Probíhá to stejně, jako když se hroutil SSSR.

Vždyť už tam nemají ani dětské výživy. Izolace Číny = Odpis USA a Pax Americana.

https://href.li/?https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/italie-rusko-pad-vlady-ukrajina-salvini-berlusconi-draghi-migranti-conte.A220802_082333_zahranicni_jhr#anketa-progress-A20220802_remy_870
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Nejde predsa o ostrov. Ten ma asi taky vyznam ako turbina v plynovode NS1. Ved sa to

pise v samotnom clanku. Ciel je zrychlenie prestavby svetoveho poriadku. Pojde sa

vsetkych 6 priorit riadenia, nie len samotna siesta.

Když bude ta válka …

 
… chcete si udělat hodně náročný test psychické odolnosti a výdrže? 🙂

Flower Union: Opening Ceremony, Jakub Jansa

 
https://www.youtube.com/watch?v=qW7pntg864U

Je to opravdu hodně náročné … já dal napotřetí jen 2 minuty!!!

O co se jedná je napsané v popisu, nechci to vykecat 🙂

Tady o tom mluví BoBo

 
https://www.youtube.com/watch?v=b233x982Was

 
Plus ještě něco navíc … to je zase na nízký tlak 🙂

Pořídili jste si již Ruské ščoty? To bude jediné co v tom vyspělém kapitalistickém

kolektivním Západu bude fungovat, až soudruzi z USA zase pro změnu rozmlátí Tchai-

wan, protože tam je velká část výroby součástek pro počítačovou techniku. A

předpokládám, že nikdo není až tak zpracovaný propagandou “vyspělého” západního

světa, že bude říkat, že problém s Tchai-wanem rozpoutali Číňani, stejně jako na Ukrajině

válku rozpoutali Rusové, když 8 let před zvláštní vojenskou operací v roce 2014 USA s

ukronáckama rozpoutali na Ukrajině občanskou válku. A kdo tehdy u toho stál?

Náměstkyně ministra zahraničí USA, stejně jako dneska ta osoba, co jela provokovat na

Tchai-wan. Protože v té době kamenné, co nám připravili svojí skvělou “pokrokovou”

politikou EU-USA feudální vykopávky, bude k obchodování tento instrument bohatě

stačit. Ti šovinističtí antirusští tupci alespoň konečně zmizí a nebudou škodit, protože v

tom handl obchodu co pak bude, si ani nedokáží spočítat kolik co stojí. Přeci nebudou

používat Ruské věci, že?

 
Vždyť Amíci se vůbec od nepaměti nezměnili. Když nemohou někde něco ukořistit, tak to

alespoň rozmlátí aby nadělali škodu tomu druhému. Udělali to na konci války

nesmyslným bombardováním Plzně a Prahy, protože věděli, že k nám je tehdy nikdo

nepustí, aby to tu rozkulačili. A jak si dneska rozumí US náckové s těmi Ukro náckami, že?

A nikdo Amíkům neodpáře to, že těm šovinisticko náckovským západoUkrajincům

dodávají to US vojenské harampádí, které přeci kvůli “vyspělosti” Ukrajinců musí sami

https://href.li/?https://www.youtube.com/watch?v=qW7pntg864U
https://href.li/?https://www.youtube.com/watch?v=b233x982Was


12/12

obsluhovat, navigovat a zjišťovat souřadnice kam se mají trefit. Takže proč mluvit jen o

zločinech nějakého Ukrajinského herce , podřadné kvality, když prim v tom hrají

Američané?

Kolik z vás fandí Donaldu Trumpovi?

 
Trump a Taiwanec – šlo by to dohromady?

 
Návrat výroby do USA – debil nebo vlastenec?

Pamětníku, třeba byly tkalcovské stavy odvezeny do pryč. Konstrukční dokumentace je

určitě v ČR. Mimoto, zde jsou odkazy na výrobce látek v EU. Určitě toho je tam více:

 
https://textil.eu/cs/clanky-4/o-nas/

 
https://euratex.eu/

Kdo chce hledá způsoby. Kdo nechce hledá důvody.

PS: Ty vole, captcha mi dala opsat kód ve tvaru: fizle

Slyšel jsem o více případech, kdy po “revoluci, Havlově poluci” zahraniční korporace

zprivatizovali firmy … a hned demontovali a odvezli stroje na “reverzní enžinýring” 🙂

Babice z krabice mela velke problemy jak se dostat z letadla po schodech dolu , coz i Senila

vzdy zvladl ,i kdyz nahoru to bylo horsi ,dokonce sebou mlatil o schody 3x za sebou coz

vzbudilo v mediich pravicovich radost velikou .Tuto slezacku jiste budou rozebirat take ale

pozor ,jako vzdy vsichni tuto provokaci pristani na Taiwanu schvaluji at jsou to levicaci

cili tlacitele buzerantu ci pravicaci kteri se vydavaji za ochrance deti ohrozenych pedofily z

leva .Fakt je ten ze vse je jen jedno velke divadlo pro masy prostacku tam nekde dole pod

mraky.

 

 

https://href.li/?https://textil.eu/cs/clanky-4/o-nas/
https://href.li/?https://euratex.eu/

